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ALUMNO:

La figura muestra un Eje de Transmision que gira a 1200 rpm y que forma parte de un Motor
Industrial con dos engranes sobre el mismo eje sometidos a las fuerzas F1 y F2; y, un torque
variable T, desde un Tmin a un Tmax.

1. Determine el didmetro mayor del eje requerido para obtener un factor de seguridad de
2 con carga por fatiga, si el eje es de acero AlISI 1045 Rolado en Frio. (20 puntos)

2. Realice el Disefio de Forma del eje para soportar los diferentes elementos mecénicos:
engranes, rodamientos, chavetas. (5 puntos)

3. Realice el disefio de la chaveta para el Engrane D, considerando falla estatica. (10
puntos)

4. Si este sistema serd fabricado en grandes cantidades, seleccionar el Rodamiento en C
considerando la parte econdmica, y las especificaciones ingenieriles de AFBMA. (10
puntos)

5. Siel engrane D sera impulsado por un pifién (no mostrado en la figura) conectado a un
motor eléctrico de 1800 rpm. Determine la Potencia del Motor Eléctrico (hp) para esta
aplicacion y su correspondiente Frame. (5 puntos)

F2 = 1500 Ib

F1=600Ib
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T min = -200 Ib-pulg
T max = 500 Ib-pulg
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FIGURA. Eje de Transmision con Engranes y Rodamientos
Referencia: Figura tomada de “Disefio en Ingenieria Mecénica”, de Shigley.

OBSERVACION: Para realizar sus calculos, debe indicar claramente el modelo a utilizar,
DCL, seccidn critica, punto critico, y si es necesario las asunciones realizadas.



